

市场观察

周三尾盘出现一波跳水 更像是自我降温动作

# 短期指数震荡 个股分化不可避免

周三尾盘两市出现一波跳水,但依旧难以阻挡个股热情,至收盘再次200多股涨停。整体看多头氛围仍在维持,史上少见的抢筹现象频出,而盘中急跌更像是自我降温动作,不值得担忧。

从做多力量表现看,正当公募基金在大力抢筹创业板等小盘股的同时,外资也不甘示弱,制造了首次出现的强势抢筹现象:即上海机场(600009)因外资买入持股比例超28%,沪港通买入通道被关闭,这是沪港通开通以来的首次,反映外资介入热情之高及对蓝筹股的偏爱。

我们认为,在政策慢牛的背景下,市场难以保持连续单边上涨,短期大涨后指数震荡、个股分化将不可避免。但一方面,中央不断强调万众创新创业,简政放权、网络提速降费,涨幅不大的中小盘股仍是资金首选,如互联网+、大数据、智能机器人等仍大有可为;另一方面,国企改革圈定“1+15”体系,国企改革重组潮将再现,个股势必受追捧。例如上述被外资顶格抢筹的上海机场,就是集国企改革、自贸区、资产注入等多概念于一身,上涨通道正在形成,两市类似这样的受益个股还有不少,值得及时挖掘! 广州万隆

特别报道

## IPO注册制将在年内落地



国务院18日批转了国家发改委《2015年深化经济体制改革重点工作意见》。在共计万余字、涉及39项具体改革内容的《意见》全文中,提及改革的有170余处,提及“加快”的有32处。据统计,包括出租车行业改革、注册制、巨灾险在内的大量在议改革措施已确定年内落地。

《意见》中,很多近年来悬而未决的改革措施已经明确年内落地,涉及百姓生活方方面面,包括实施股票发行注册制改革、研究提出综合与分类相结合个人所得税改革方案、巨灾保险、深化出租汽车行业改革指导意见、积极推进内销货物选择性征收关税政策先行先试。

和讯

## 战略新兴板建设方案首度亮相

传闻已久的战略新兴板终于揭开了神秘面纱的一角。

5月19日,在上海举行的“上证2015中国股权投资论坛”,上海证券交易所副总经理刘世安谈到“打造战略新兴产业板,助力中国经济转型升级”时表示,上交所战略新兴板建设方案主要有三大核心内容,包括定位、上市条件、制度安排等。

值得注意的是,这是上交所相关高

层首次就战略新兴板设计进行较为详细的介绍,在业内人士看来,这或许也意味着战略新兴板已渐行渐近。

“战略新兴板聚焦的就是新兴产业企业和创新型企业。重点服务已跨越了创业阶段、具有一定规模的新兴产业企业和创新型企业,尤其是这两类企业中战略意义明显的企业”,刘世安当天在谈到新兴板定位时透露。

王丹

一家之言

## 中国政法大学资本金融研究院院长刘纪鹏: 未来8年A股将挑战一万点

中国政法大学资本金融研究院院长刘纪鹏教授日前在某论坛上以《4000点基础上的股市慢牛应作为国策》为主题发表了演讲。刘纪鹏表示,股市应成为奠定中国梦的第一块基石;“4000点是中国崛起的基本点,望勿再人为打压”。

对于A股未来走势,刘纪鹏结合中国足球,以一副对联作答,上联是打入世界杯,举办世界杯,闯进奥运会。下联是稳住4000点,冲破6000点,挑战10000

点,横批:未来八年。

“上涨助力收入目标实现”:刘纪鹏教授称,股民就是中国中产阶级的代表。只有股市上涨,增加中产阶级财富性收入的目标才能实现。

“大国竞争决于资本市场,股市会成为奠定中国梦的第一块基石。”刘纪鹏称,中国发展到今天这个阶段,必须走向国际市场,今后大国竞争必然会决战于资本市场,因此我们必须看到发展资本市场的巨大意义。

东方

大势分析

## 获利盘提前回吐



昨日走势说明短线A股市场的调整压力的确有所浮现,主要是获利盘的打压。而且,部分资金也担心过于火爆的行情会引发调控政策。所以,希望通过自我纠正,来降低市场的风险。而以往一般是周四的走势相对疲软一些。但考虑到市场的担忧等因素,部分获利盘提前回吐,所以,大盘在周三午市后的抛压有所增强。不过,只要是市场自我纠正,那么,就意味着市场不会过于亢奋,调控政策出台的概率也就低。既如此,短线A股仍不宜过于悲观。在操作中,仍可跟踪员工持股、新能源动力汽车以及信息技术产业股。

金百临咨询

## 择机再度低吸

单纯从技术角度分析,分时指标提示几个大盘指数短线上空间已经不大,盘口以及日线大幅震荡很快来临。中小创业板连续大涨之后,日线乖离率指标越来越大,未来2日极有可能出现大跌走势。另一方面,主板市场“二度冲高”已经站上4500点,如前分析,缩量“二度冲高”,不管创不创新高,技术背离走势,预示着围绕4100-4600点的“箱体震荡”格局不会改变。基于以上分析,建议逢高逐步获利了结,落袋为安操作,等待后市市场显著调整出现,择机再度低吸。

天信投资

## 结束连续四周净流入 上周银证转账 净流出3719亿

中国证券投资者保护基金的数据显示,上周(5.11-5.15)银证转账净流出3719亿元,结束连续四周净流入;资金余额日均数为24771亿元,而前一周日均余额为21237亿元。

具体来看,上周证券市场交易结算资金银证转账增加额为8250亿元,减少额为11969亿元,期末数为23702亿元。此外,股票期权保证金净流入1.78亿元,期末数为6.34亿元。

中财

股民热线:0551-62556617  
E-mail:wq69535104@sina.com

### 2015年5月20日沪深指数

上证指数:  
开盘:4434.98 最高:4520.54  
最低:4432.28 收盘:4446.29  
涨跌:28.74点 成交:8060.81亿元  
上涨:630家 下跌:335家 平盘:129家

深成指:  
开盘:15206.56 最高:15618.13  
最低:15206.56 收盘:15337.08  
涨跌:209.71点 成交:8475.37亿元  
上涨:796家 下跌:275家 平盘:193家

### 上证指数日K线图



### 深成指日K线图



## 牛魔王

### 长亮科技涨停股价超400元 “新股王”易主

昨日,继全通教育、安硕信息冲击400元股价后,长亮科技涨停,报410元,股价超过400元。

一位市场资深人士称,“创业板千亿市值公司的涌现,代表新兴行业龙头已经产生,会超过很多传统行业龙头。评估这些龙头,不能仅仅用市盈率来分析,更要关注他们的商业模式是否符合当今社会的发展趋势。”

2015年3月,全通教育一飞冲天,直上300元,其后安硕信息不声不响趁全通教育调整时登顶。之后创业板调整,两只个股顺势回调,4月中旬,贵州茅台8年来再度涨停,而且此后4天内两度涨停,让不少投资者感慨王者归来、价值投资回归。

令人意外的是,全通教育和安硕信息这两只个股在“互联网+”背景下,强劲追赶贵州茅台远远抛在后面。

中财

## 国元视点

### 牛市无悬念 关键在节奏

周三,沪深两市主要呈全面上扬之势,中小企板、创业板市场领涨。沪指早盘高开高走,在前一日基础上继续向4500点关口发起挑战,与上证综指走势类似,样本股正式得以扩容的深证成指首日表现不俗,在沪指逼近前期新高时,获利回吐盘开始增加,股指快速回落,涨幅明显收窄。

当前的市场可以总结为:牛市无悬念,关键在节奏。近期的节奏可在沪指创新高时的震荡和结构性分化。操作策略上,适当控制仓位防范结构性风险,一方面对涨幅较大的权重股要警惕杠杆盘的抛压,另一方面对走势良好的创业板品种也要警惕其高位震荡的风险。震荡中低吸乃上策。

国元证券

国元证券 GUOYUAN SECURITIES  
凯旋大厦营业部  
服务热线:62627033  
www.gyzq.com.cn  
手机开户支持 或